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4 E | Pr em SH (Qurorze) ve ABpze DE 1023 (Pers 
ML E VINTE E 7) z 

NTRAM- SE No Feenírro DA Cán4A Muvzezear DE Nova Sasra Rea -PI,os | 

Ge VEREADORES AS ; É a 

INAND EE Sesos Nogreza , Gruneson Ga FROSDP Cotno, Sacruto DA Gura 
ves pa Sz2vA, Tosé Vaso Kosavo ve Sevsa Tosr va Cheno Des Res | 
nlnecos Lorne Arniso Partraves, Vibe. presEpenTE DECIAROV ABERTA A | | 

Ão GRANDE Ex PEDIENTE, FRANQUEQU A PALAVRA AQ VEREADOR Losivay Ceceno É 

tas MED, QUE Desx SEMPRE Cs TARA EM CONTATO com A Patu ADÃO, pu VENDO sy 
REFVINDICAÇÕES, CETANDO Que p PREF TIO gaeANT EU QUE A PARTIR De sen es sm 

á É FESSÃS E DeTERMEMp A ETTA DA ATA DA SESSÃO AVTEREOR Passado 

LEZARA A LIMPEZA DE MODO ECLAL RECONSTAUSÃO meme emma mem rem 

DAS SUNS = NDI LOU que EM LReVE RETOLAREA A Qéta DE MesaMEMTO DO | | 
= Tasve novo CITOU SvsrE A SITVAÇÃO DE VPL ÊNCIA 
RIOS LENTO, TRALADO UM PÁMzCO cera, PEDIN DO Ae POVO que murenHa A FE! 

mdtit CAM O, NCO CALADO E MEM ESPA L FAkENEWS, 
(POIS ca VSAM TRAUSTOÊNOS, ARENCSPALMENTE NAS CAZAMCAS E Lise que AS 
ESCOCAS ESTÃO TOMANDO PROV IDEMCIAS DE DEGUEANÇA, PEDENDO CALMA À 

4 iTroDes E FALANDO DA NECESSIDADE De UM PSzegive O FARA APOLO EMO TOA 

—NAD ESCOLAS . CoecDev-s À PAAvRA 
J ' dadas aa it peniana pica SE ias aan É Tica e : Ê + 

E q VE DOLEIDARTEOU-SE A TODOS OS FAMILIA PES QUE PERDERAM SEUS RELHOS De | 

—A MATEA cargo em ÉPCOAS, JA NÃO SeuDO UM AMBLENTE TAS SEGURO.Co 
É mentor qe 4 Secas TÁRIA com O GRUPO GESTOR VEM roma; 

TÁRIA : NDO PROVIDENCIAS 

—PE SEGURANÇA E cogscreyrr zação, TE VOO E PARTIR DOS PAS TAMBÉM, 

PER VEGELANTES E se pecessiêro AS ESCOLAS PAVEM COLCHA MUMOS | <om CERCAS ELÉTRICAS, Sea Qu ANTERMENTE AS ESc9LAS MyNCS PAIS E 
RAM Cerca DAS Poe ALA ME FARPADO 2 que APESAR DAS CRÍTICAS , ESSA 



PREFEITO que FEZ MUITO E DEVEM TER Eoéte FWCIA, DIZENDO Que CALEGAS VERA 
“ÃO CO NCORDANDO, MAS RESET TAS + DO A OPINIÃO DOS DEMAS, MAS Ss que FOlUM 

DORES PMALCH ALAM, SIM TOS COMO 6 CRNANDE | TENDO SIDO TUAS LE SÃO SEU 

Posto panéM TO, MAS LESEITA + Ficou DO CHLGÁMENTO Qué OL. FELTO EM 

Porá FO) UM VacOR PE PJ) MEL PURA ADO MP me MESIMA Que) DADE E | ento em mo qr mc Im E e ec 

AUMENTANDO À forces HTAOEM FREA COMI NL PARA NM HO. qe COM CERTEZA 

am o mete 

A PRES=DE: É NCIA “AO VICE E FEZ Uso DA PALAVRA p CPE TA ADO MDO SOBRE A TN 
cao ira mi com mp 

DIgNAçÃO Que PASBOU ONDE DEU PAZ SDPREV. UM ACLRENTE E FOZ LEVADO À Am 
Percro plenDe 5, VENDO A. questão DE UMA CERVUROZA + Pelo SVS DEVIDO AUNÁ 

IFRATRA NO Fé, DIZENDO QUE TUDO que HE COM PEA CREA ZM DOTO , MAS á 
SITUAÇÃO TRESTE DERUDER DE SAÚDE PÚBLZA, POES PRECLIRATA DE 
AS pras so PARA REQUIRE E ERA UMA CIRULOJA EMERCENCIA E PAPA EVITAR 

cm tm 

piA 102ES cond qué, NCIÃS pEM TÃO BuscAZAA FORMAS Fis PER [EAZER PARTICAAR 
TMACIVANDO A SITUAÇÃO PE Quem NÃO TEM COMDEÇEES «CER TO À questão 

OS ATENTADOS pgó ESCOLAS | VENDO UM RELATO DE CM Um PADRE que FA- 
LA qué AFASTHPAM | RELÉCIÃO DAS CSCOAS E Mm QUE OS PAUS DEVEM EDTAR 

ATENTOS ARS F Jin OS, Pos FNFElIZ mMewi TE Pepmóv DE CR UM AME NENTE 
SEGURO: EM UM APARTE, 0 VEREADOR SOSLNAN FALOU DA NECESSIDADE DE SE 
EDUCAR NA FÉ £ Que L650 CONÇA DE CASA, CULTEVANDO É TNCEM TEVAM É 

FILHOS, VeromaDA A PREAVRA O VEREADOR p (ezepesonl € CONCORDOU ADU- 

SOG2E A AMPLIAÇÃO AO FERENTUAL PALA CONT: RATAÇÃO. DE OPERAçÕE 

DEVEDAMENTE ASSINADA Pero Ni SeCRETARSO E O PREST DENTE. DaLa Sus] 
- 

ma - A 
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* Be s60€ E EM 1y CquarorzE) ps ABRIL DE ORI (Dors MEL E VZvTE E TRÉS), 

E! E A MO O 


